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Cílem veřejné zakázky je zajistit dodání a montáž stropního zvedacího a asistenčního systému v budově Domova Na Výsluní, Hořovice, kdy toto technologické zařízení umožní, resp. usnadní činnost tamního personálu tak, aby mohly být přemísťovány osoby s omezenou možností pohybu či zcela nepohyblivé osoby např. za účelem zajištění jejich hygieny či nezbytné lékařské péče.
[bookmark: _GoBack]Provedení má být zajištěno bez jakýchkoliv stavebních úprav, a to např. pomocí popruhů, kdy je třeba po jednotlivých místnostech zajistit komfort přepravované osoby např. na vozík, koupací křeslo apod., způsobem, aby nedocházelo k nepříjemným poklesům a opětovnému zvedání. Ovládání daného zařízení musí být pro obsluhu zcela jednoduché s minimem obsahu jednotlivých úkonů a zejména musí být toto zařízení jak pro obsluhu, tak přepravované osoby, zcela bezpečné. Přihlíženo bude rovněž k estetické stránce dodaného produktu.
Součástí dodávky musí být také vaky pro bezproblémový transport uvedených osob, které lze použít současně pro hygienické účely v koupelnách či na WC zařízeních, a dále pak pro rehabilitaci osob apod. Vaky tedy musí mít jak odpovídající střih pro snadné umístění osob, tak musí mít zejména příslušný kvalitativní materiál pro stanovené účely.
Zařízení by tedy mělo obsahovat kolejnicové dráhy, které budou umístěny ve 4. NP v budově Domova Na Výsluní, Hořovice – viz příloha. Za preferovaný materiál bude preferován hliník, typ profilů kolejnice včetně specifikace výšky je označen jako P87, P120 a P180. Konkrétní provedení do jednotlivých místností je pak stanoveno následovně:
Pokoj 401 - Dráha bude v provedena s pojízdnou příčnou kolejnicí profilu P120 pojíždějící na pevných kolejnicích profilu P180, a to s obslouženou plochou cca 4,0 x 6,2 m. Dolní líc kolejnic je stanoven na výškové kvótě + 2,160 m. Kolejnice budou upevněny částečně pomocí standardně vyráběných upevňovacích dílů přímo na zdi a částečně na individuálně vyráběné pomocné nosné konstrukci v podobě vzpěr.
Pokoj 402 - Dráha bude v provedena s pojízdnou příčnou kolejnicí profilu P87 pojíždějící na pevných kolejnicích profilu P180, a to s obslouženou plochou cca 6,5 x 3,8 m. Dolní líc kolejnic je stanoven na výškové kvótě + 2,190 m. Kolejnice budou upevněny částečně pomocí standardně vyráběných upevňovacích dílů přímo na zdi a částečně na individuálně vyráběné pomocné nosné konstrukci v podobě vzpěr.
Pokoj 403 - Dráha bude v provedena s pojízdnou příčnou kolejnicí profilu P87 pojíždějící na pevných kolejnicích profilu P180, a to s obslouženou plochou cca 6,8 x 3,8 m. Dolní líc kolejnic je stanoven na výškové kvótě + 2,190 m. Kolejnice budou upevněny na individuálně vyráběné pomocné nosné konstrukci v podobě vzpěr. 
Pokoj 404 - Dráha bude v provedena s pojízdnou příčnou kolejnicí profilu P87 pojíždějící na pevných kolejnicích profilu P180, a to s obslouženou plochou cca 6,8 x 3,8 m. Dolní líc kolejnic je stanoven na výškové kvótě + 2,190 m. Kolejnice budou upevněny na individuálně vyráběné pomocné nosné konstrukci v podobě vzpěr.
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Pokoj 405 - Dráha bude v provedena s pojízdnou příčnou kolejnicí profilu P180 pojíždějící na pevných kolejnicích profilu P87, a to s obslouženou plochou cca 5,8 x 4,8 m. Dolní líc kolejnic je stanoven na výškové kvótě + 2,120 m. Kolejnice budou upevněny částečně pomocí standardně vyráběných upevňovacích dílů přímo na zdi a částečně na individuálně vyráběné pomocné nosné konstrukci v podobě vzpěr včetně kování.
Koupelna - Dráha bude v provedena s pojízdnou příčnou kolejnicí profilu P87 pojíždějící na pevných kolejnicích profilu P120, a to s obslouženou plochou cca 4,6 x 3,4 m. Dolní líc kolejnic je stanoven na výškové kvótě + 2,260 m. Kolejnice budou upevněny na individuálně vyráběné pomocné nosné konstrukci v podobě vzpěr.
Povrchová úprava standardně vyráběných upevňovacích dílů i individuálně vyráběných pomocných konstrukcí by měla provedena nanesením práškové nátěrové hmoty v odstínu odpovídajícím dráhovým konstrukcím. V koupelně pak musí být konstrukce všech dílů provedena z nerezu. Připevnění všech dílů pak musí být provedeno chemickými kotvami a směrové zajištění pomocných nosných konstrukcí by mělo být provedeno vruty v plastových hmoždinkách.
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