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Příloha č. 7 k ZD:

„Sdružené služby dodávky elektrické energie pro odběrná místa městyse Cerhovice“



Technické nároky eAukčního systému


Následující údaje se týkají počítače, ze kterého se bude účastník vzdáleným přístupem přes veřejnou datovou síť Internet (dále jen „Internet“) do eAukce přihlašovat.
Počítač účastníka musí mít funkční připojení k síti Internet a v době přihlášení musí být toto připojení k Internetu aktivní. Pro účast každého účastníka v eAukci je nutné mít v počítači nainstalovaný internetový prohlížeč. Program eAukčního systému je optimalizován pro internetový prohlížeč Microsoft Internet Explorer verze 11.0 a vyšší.

Funkční nastavení internetového prohlížeče:
Pro správné fungování eAukčního systému PROEBIZ je nutné mít v internetovém prohlížeči správně nastavenou funkci pro soubory cookies. Návod jak povolit cookies v internetovém prohlížeči naleznete na internetové adrese: http://proebiz.com/podpora.

Počítač musí mít nainstalovanou aktuální verzi Java Software platnou v době konání eAukce, která je nutná pro korektní chod eAukčního systému. Aktuální verzi Java Software je možné ověřit, případně stáhnout z internetové adresy http://java.com/. Tento software je k dispozici zdarma. Dále je nutné mít nainstalovaný Adobe Flash Player. 
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